



В Республике Татарстан четверо жителей Костромской области предстанут перед судом по обвинению в убийстве и иных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Костромской области, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой) ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение), п.п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, 10 апреля 2023 года на автовокзале города Набережные Челны обвиняемые, в том числе 41-летняя женщина и подросток, которому на тот момент было 17 лет, ехавших в Костромскую область, познакомились с 27-летним жителем Удмуртской Республики, который направлялся в город Альметьевск и ожидал автобус. В ходе совместного распития спиртных напитков обвиняемые решили, что при себе у мужчины должна быть значительная сумма денег. После этого потерпевшего избили, а затем нанесли ножевые ранения в область спины и головы. Обвиняемые оттащили мертвого мужчину в лесопосадку рядом с улицей Джалиля и похитив его одежду и мобильный телефон, уехали из города. Тело было обнаружено прохожими спустя несколько дней.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемые были задержаны.

Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1874328>